



В Ульяновске житель Пермского края осужден за причинение тяжкого вреда здоровью и вымогательство



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему Руслану Магомедову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть), п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия, п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство с применением насилия). Следствием и судом установлено, что 21 февраля 2014 года обвиняемый, находясь в районе дома № 3 по бульвару Фестивальному в Заволжском районе города Ульяновска, в ходе конфликта с ранее незнакомым парнем нанес ему многочисленные удары руками и ногами в область головы. Потерпевший, получив закрытую черепно-мозговую травму, скончался на месте происшествия. Следствием так же установлено, что в январе 2014 года этот же обвиняемый, находясь около ресторана «Кеды» на проспекте Ульяновском открыто похитил у жителя Ульяновска денежные средства в сумме более 20 тысяч рублей, а в феврале 2014 года в парке «Прибрежный» с применением насилия вымогал у другого потерпевшего 35 тысяч рублей. Приговором суда Магомедову назначено наказание в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

виде 10,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

13 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/825752>